



В Апшеронском районе завершено расследование уголовного дела о преступлении, совершенном в прошлые годы

Белореченским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела, возбужденного 29 октября 2009 года по факту совершенных насильственных действий сексуального характера в отношении 12-летней жительницы Апшеронского района. Следствием была установлена причастность к совершению данного преступления 21-летнего Алика Косяна, который, обманным путем, представившись работником милиции, проник в дом, где жила потерпевшая, после чего совершил насильственные действия сексуального характера. Между тем, производство по уголовному делу длительное время было приостановлено в связи с розыском обвиняемого. 17 августа 2010 года Косян задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе дальнейшего расследования по ранее приостановленному уголовному делу следствием собрано достаточно доказательств виновности Алика Косяна в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ. В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено прокурором и уголовное дело направлено в Апшеронский районный суд для рассмотрения по существу.

15 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/649121>